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доцентка, канд. біол. наук, доцентка кафедри екології та 
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Персональна сторінка 

https://ecology.nmu.org.ua/ua/Personal/Klimkina.php 

 

E-mail: klimkina.i.i@nmu.one   

 

Результати навчання:  
 Знати основні терміни, теорії, концепції, закони у галузі біології і споріднених наук та їх 

застосовувати у теорії і на практиці 

 Знати основні хімічні й фізико-хімічні закони та концепції; практично застосовувати методи їх 

дослідження та аналізу 

 Знати та застосовувати основні терміни, концепції та методи мікробіології,  генетики і селекції 

 Знати і проводити аналіз основних екологічних проблем, що пов’язані з біотехнологічним 

виробництвом та застосуванням живих біооб'єктів у якості продуцентів.  

 Знати та розуміти систему сучасної класифікації живих біооб'єктів, які застосовуються у якості 

біологічних продуцентів 

 Знати та розуміти основні систематичні групи організмів різних рівнів організації. Досліджувати 

біологічні явища і процеси, що пов’язані з ними 

 Знати етапи проведення відбору проб для виділення біотехнологічних продуцентів та методи їх 

ідентифікації 

 Знати, розуміти та визначати основні параметри біотехнологій і вміти їх застосовувати для вирішення 

природоохоронних задач; обґрунтовувати та використовувати біотехнології для захисту об’єктів 

довкілля. 

 Знати та розуміти які біологічні продуценти відносяться до біотехнології та їх роль у захисті 

навколишнього середовища. Оволодіти основними методами та способами культивування 

біотехнологічних об'єктів та ін. 

Методи навчання: Лекції та лабораторні заняття із застосуванням мультимедійного 

супроводження.  

Передумова: Необхідні базові знання з природничих дисциплін. 

Методичне забезпечення: Комплекс навчально-методичного забезпечення навчальної дисципліни. 

Екзаменаційна методика: письмовий диференційований залік. 

Реєстрація на курс: сайт університету – дистанційна освіта, дисципліни за вибором студента. 

Реєстрація на залік: за розкладом.  

Зауваження: дисципліна рекомендується студентам спеціальності «Екологія». 
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